
第7课时 习 题 课

 不夯实基础,难建成高楼。

1.直接写出得数。

50×20= 400÷20= 25×20= 45+5-45+5=
900÷30= 660÷30= 360÷30= 45×5÷45×5=

2.计算。

860÷[(150+280)÷10] 721÷[210÷(750÷25)]

 重点难点,一网打尽。

3.现有布24米8分米,每套衣服需要用布5米4分米。这些布最多可以做几套衣服?

4.四(1)班共有42名学生,每人买1套校服。黄老师已经收了校服费2240元,还有多少名学

生没有交钱?

 举一反三,应用创新,方能一显身手。

5.小卫有178元的零花钱,再存17元就能买13本书送给灾区的小朋友。算一算,猜一猜他可

能买哪几种书? 各几本?



把1,2,3,5,6,7,9这七个数字分别填入下面

算式的  内,每个  内只填一个数字,使等

式成立。

   ÷84=  

 +  =  



第7课时

1.略 2.20 103 3.4套

4.42-2240÷(38+26)=7(名)
5.略

附加题:

756÷84=9 1+2=3




